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Zum Teil | (ohne Hilfsmittel)

Lésung Aufgabe 4
Lose die Gleichungen!
a) L={1;2} D) L ={-3;-2; 2; 3}

Lésung Aufgabe 5

f(1) = -90 f(-5) = 0 > Polynomdivision durch (x+5)
Sy(0/-80); N+(-5/0) ; Na(-4/0) ; N3(4/0)

L6sung Aufgabe 6

Lése das Gleichungssystem!
X1=2; Xo=3; Xz=-5

L6ésung Aufgabe 7 a
fixt)=

Schnittpunkte mit der x-Achse 4

1.000]1 0,000) m = 0,000
4.000] 0,000) m = 3.000

Hoch- und Tiefpunkte 3T
H[ 1.000] 0,000) m= 0,000
T[ 3.000] -4,000] m = 0,000 z T+
Wendepunkie
W[ 2.000] -2,000] m =-3.000 1 4

Losung Aufgabe 7 b Eingabe beim GTR: Y1=3/16x"4-1/4x13-3/8x"2+3/4x-5/16

Schnittpunkte mit der x-Achse Hoch- und Tiefpunkte Wendepunkte

N[ -1.667] 0.000] m = -3.556 T({ -1.000] -1.000) m = 0.000 W[ -0.3331 -0.593) m = 0.889
N[ 1.000] 0,000) m = 0,000 TR({ 1.000] 0,000) m = 0,000



